



BOLJE DOBRO IME NEGO VELIKO BOGATSTVO: NAJPOPULARNIJA MUŠKA IMENA U SRBIJI (1)

U Beogradu najviše Aleksandara, u Novom Sadu Milana

BEOGRAD - U poslednjih dvadeset godina Nikola je najpopularnije muško ime u skoro celoj Srbiji, dok su s početka četrdesetih to najčešće bila imena Tomislav, Jovan, Miodrag, Slobodan, Zoran, Goran, Aleksandar, Marko. Najčešća muška imena u Srbiji su prema podacima Republičkog zavoda za statistiku Dragan, Milan, Aleksandar, Zoran i Nikola. Međutim, u poslednjih sedamdeset godina popularnost ovih imena se i te kako menjala. U periodu do 1940. najpopularnije muško ime u Srbiji bilo je Milan. U ovom periodu najčešće muško ime u Šumadiji je Miodrag, a u borskom okrugu Jovan. Na jugu Srbije najviše se daje ime Tomislav i Stojadin.

■ U periodu za vreme i posle

Drugog svetskog rata u Srbiji se najčešće dečacima daje ime **Slobodan**. U Novom Sadu u ovom periodu popularno je ime Aleksandar, a u Zrenjaninu i zapadnoj Srbiji Milan. U Boru je najpopularnije ime Miodrag, a u Pirotu Petar. Od pedesetih do šezdesetih godina Dragan postaje najčešće ime koje se daje muškoj deci. U požarevačkom, pirotskom i leskovačkom kraju u ovom periodu popularno je bilo ime Zoran. Šezdesete godine ubedljivo su obeležila tri imena: **Dragan, Zoran i Goran**. U ovom periodu u ponekim delovima zemlje sve češće dečacima se daju imena Aleksan-

dar i Ivan.

■ Od sedamdesetih do osamdesetih dolazi do potpunog preokreta i najčešće ime postaje De-

jan. Taj trend zadržao se i s početka osamdesetih. Iako nikada nisu bila na vrhu liste najpopularnijih, Aleksandar i Marko su još od pedesetih godina spadala među pet najčešćih imena. Takođe, u poslednjih dvadeset godina sve češće je i ime Luka, a među deset najčešćih pominje se i Petar.

Najpopularnija imena u Subotici, gde je znatan deo stanovništva mađarske nacionalnosti su Ivan, Jozef, Nikola, Ištvan i Robert. U Novom Pazaru to su Edin, Emir i Enes.

■ Gledajući po gradovima u Beogradu živi najviše Aleksandara, u Novom Sadu ima najviše Milana. Ivan je najče-



šće ime u Subotici, dok u Novom Pazaru ima najviše Edina. Dragan je i danas najčešće ime u Zrenjaninu, zapadnoj Srbiji, Valjevu, Kraljevu, Šumadiji, Boru, Nišu, Pirotu, Vranju, Požarevcu, Zaječaru.

■ Među popularnim imenima od 1940. godine pa sve do danas spadaju

i: Ljubiša, Dragoljub, Milorad, Ivan, Jovan, Nemanja, Vladimir, Lazar, Dušan, Nemanja, Filip i Nenad.

SUTRA: Boj biju Milice i Jelene



Muška imena u Srbiji u periodu od 1941. do 1950. godine